報道関係者各位



2017年11月02日発行エアプラス株式会社

"便利で賢い旅"を提供する、総合旅行サイト「ena(イーナ)」

# 11月7日は ena(イーナ)の日 プロモーションを企画

11月7日当日受付限定のスペシャル商品販売・プレゼント提供

便利で賢い旅を提供する、総合旅行サイト ena を運営するエアプラス株式会社(本社:東京都港区/代表取締役社長:岡田 健/以下 エアプラス)は 2007 年 5 月にサービス開始してから今年で 10 周年を迎えたブランド・ ena(イーナ)を PR する為、11 月 7 日を ena(イーナ)の日と定め、プロモーションを展開することに致しました。下記はその一例です。

## ① 先着 5 名様限定!【1,170円】中部-ソウル(往復)海外格安航空券

11月7日当日予約限定で、上記をはじめとした、海外格安航空券・特別商品の販売を行います。

### ② 抽選で 10 名様に【1,000 円分の Quo カード】プレゼント!

11月7日当日ご予約いただいたお客様の中から、抽選で10名様に1,000分のQuoカードをプレゼントします。

### ③ メルマガ会員登録いただいた 117 名様に【1,170 円分のクーポン】を進呈!

11月7日当日新規でメルルマガ会員ご登録いただいた方から先着117名様に1,170円分のクーポン進呈します。

その他、国内航空券では、人気航空会社の手配手数料 1,080 円~1,620 円を一律 540 円に設定する等、日頃のご愛顧を還元いたします。 なお、詳細につきましては、 $\frac{\text{https://www.ena.travel/special/117day/}}{\text{リースいたします。来る 11 月 7 日【ena(イーナ)の日】を是非ご期待ください。$ 

#### エアプラス株式会社について

・名称:エアプラス株式会社

・本社: 東京都港区新橋 2-12-15 田中田村町ビル2階

・設立 : 1993 年(平成5年)7月30日(グループ創業1989年(平成元年))

·代表者 : 代表取締役社長 岡田 健

·資本金 : 2億8,185万円(資本準備金1,285万円) 2017年11月現在

•URL : http://www.airplus.co.jp/

#### 【本件に関する報道関係の方のお問い合わせ先】

エアプラス株式会社 PR 事務局 担当:玉越

TEL: 03-3504-8802 FAX: 03-3509-6656 MAIL: hiroshi.tamakoshi@was-jp.com